

PL EN DE FR ES PT IT CZ SK SL EE LT LV
NB FI HU RO AR RU EL HR SV DA NL TR BG

BEAUTIFLY

SereneEye

PRO

series



Glasses with
red light

User manual



/beautifuly.global



/beautifuly_global



/@beautifuly.global



/@beautifuly.global

f1



f2

facebook.com/beautifly.global



youtube.com/@beautifly.global



Materiał:	ABS + silikon
Sposób ładowania:	ładowanie USB-C
Czas ładowania:	około 24 godzin
Pojemność baterii:	350 mAh
Napięcie:	3,7 V
Moc wyjściowa:	1,2 W

Bezpieczeństwo:

Przed użyciem produktu zapoznaj się z niniejszą instrukcją obsługi i przestrzegaj zaleceń w niej zawartych w trakcie użytkowania urządzenia.

Opis urządzenia [strona 2-f1]:

Włącznik / wyłącznik (1) Zapięcie opaski elastycznej (2) Gniazdo USB (3).

Test wrażliwości na światło:

Przed pierwszym użyciem urządzenia sprawdź, czy nie jesteś uczulony na światło: przyłóż je do przedramienia na 3 minuty. Jeśli skóra zaczerwieni się lub zacznie swędzieć, przestań używać i skonsultuj się z dermatologiem. Zawsze czyść twarz przed użyciem, by uniknąć reakcji na kosmetyki. W przypadku pieczenia, od razu przerwij używanie urządzenia.

Sposób użycia:

1. Oczyszcz twarz i osusz ją.
2. Zapnij i wyreguluj opaskę elastyczną na głowę.
3. Naciśnij przycisk zasilania, aby włączyć urządzenie.
4. Naciśnij przycisk trybu, aby wybrać pożądany tryb (terapia światłem, mikrowibracje, terapia światłem + mikrowibracje).
6. Po upływie trzech minut urządzenie wyłączy się automatycznie. Zdejmij maseczkę i oczyść ją.
7. Bezpośrednio po zabiegu nałóż serum lub krem nawilżający.

Metoda ładowania:

Produkt nie powinien być używany podczas ładowania. (Uwaga: urządzenie nie będzie działać i przyciski nie będą odpowiadać podczas ładowania). Przed pierwszym użyciem zaleca się w pełni naładować urządzenie. Podłącz kabel USB-C do urządzenia, a następnie podłącz wtyczkę USB do adaptera. Gdy zasilanie jest włączone, rozpocznie się ładowanie. Urządzenie jest w pełni naładowane, gdy lampka kontrolna zmieniła kolor z czerwonego na zielony. Całkowicie naładowane urządzenie wystarcza na około 30 minut pracy 10 zabiegów.

Konserwacja i pielęgnacja urządzenia:

Przechowuj ten produkt w suchym miejscu o pokojowej temperaturze i unikaj ekspozycji na kurz, bezpośrednie światło słoneczne lub wilgotne warunki. Przed i po użyciu czyść maskę.

Środki ostrożności:

Trzymaj produkt z dala od małych dzieci oraz zwierząt, aby uniknąć traktowania go jako zabawki. Obsługuj produkt ostrożnie podczas używania. To urządzenie jest zaprojektowane jako domowy produkt elektroniczny i nie nadaje się do diagnozy i leczenia. Nie powinny go używać kobiety w ciąży lub karmiące piersią, osoby wrażliwe na światło lub przyjmujące leki fotosensybilizujące, z genetycznie uwarunkowanymi chorobami skóry lub schorzeniami takimi jak łuszczyca, fotowrażliwość egzema, lub albinizm. Nie używaj podczas ładowania. Nie używaj urządzenia, jeśli jest uszkodzone. Nie naprawiaj, nie demontuj ani nie modyfikuj urządzenia na własną rękę. Wszelkie nieprawidłowości powinny być ocenione przez serwis. Nie upuszczaj ani nie uderzaj urządzeniem, aby uniknąć jego nieprawidłowego działania. Po zakończeniu każdego zabiegu należy wytrzeć produkt miękką wilgotną szmatką. Nie myj urządzenia pod wodą ani nie zanurzaj go. Nie używaj środków żrących do czyszczenia urządzenia. Przechowuj go w chłodnym, suchym miejscu.

Więcej informacji o firmie oraz produktach [strona 2 - f2]:

Material:	ABS + silicone
Charging method:	USB-C charging
Charging time:	approx. 24 hours
Battery capacity:	350 mAh
Voltage:	3.7 V
Output power:	1.2 W



Safety:

Read this user manual before using this product and follow the instructions contained therein when using the device.

Device description [page 2-f1]:

On/Off switch (1) Elastic band clasp (2) USB port (3).

Light sensitivity test:

Before using the device for the first time, check if you are allergic to light: hold it against your forearm for 3 minutes. If your skin becomes red or itchy, stop using it and consult a dermatologist. Always clean your face before use to avoid a reaction to cosmetics. If you experience a burning sensation, discontinue use immediately.

Usage:

1. Cleanse your face and pat it dry.
2. Fasten and adjust the elastic headband.
3. Press the power button to turn on the device.
4. Press the mode button to select the desired mode (light therapy, microvibration, light therapy + microvibration).
6. After three minutes, the device will automatically turn off. Remove the mask and clean it.
7. Apply serum or moisturizer immediately after treatment.

Charging Method:

The product should not be used while charging. (Note: the device will not function and the buttons will not respond while charging.) Before first use, it is recommended to fully charge the device. Connect the USB-C cable to the device, then connect the USB plug to the adapter. Once the power is on, charging will begin. The device is fully charged when the indicator light changes from red to green. A fully charged device will last for approximately 30 minutes of use and 10 treatments.

Device Care and Maintenance:

Store this product in a dry place at room temperature and avoid exposure to dust, direct sunlight, or humid conditions. Clean the mask before and after use.

Precautions:

Keep this product away from small children and animals to prevent it from being treated as a toy. Handle the product with care during use. This device is designed as a household electronic product and is not suitable for diagnosis or treatment. It should not be used by pregnant or breastfeeding women, individuals who are photosensitive or taking photosensitizing medications, or those with genetic skin conditions or medical conditions such as lupus, photosensitive eczema, or albinism. Do not use it while charging. Do not use the device if it is damaged. Do not repair, disassemble, or modify the device yourself. Any abnormalities should be assessed by a service center. Do not drop or hit the device to avoid malfunctions. Wipe the product with a soft, damp cloth after each use. Do not wash the device under water or immerse it. Do not use caustic agents to clean the device. Store it in a cool, dry place.

More information about the company and products [page 2 - f2]:

Material:	ABS + Silikon
Lademethode:	USB-C-Ladezeit
Ladezeit:	ca. 24 Stunden
Akkukapazität:	350 mAh
Spannung:	3,7 V
Ausgangsleistung:	1,2 W



Sicherheit:

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der Verwendung und befolgen Sie die darin enthaltenen Anweisungen.

Gerätebeschreibung [Seite 2-f1]:

Ein-/Ausschalter (1) Gummibandverschluss (2) USB-Anschluss (3).

Lichtempfindlichkeitstest:

Prüfen Sie vor der ersten Verwendung, ob Sie allergisch auf Licht reagieren: Halten Sie das Gerät 3 Minuten lang an Ihren Unterarm. Bei Rötungen oder Juckreiz beenden Sie die Anwendung und suchen Sie einen Dermatologen auf. Reinigen Sie Ihr Gesicht vor der Anwendung, um Hautreaktionen auf Kosmetika zu vermeiden. Bei Brennen die Anwendung sofort abbrechen.

Anwendung:

1. Reinigen Sie Ihr Gesicht und tupfen Sie es trocken.
2. Schließen Sie das elastische Kopfband und passen Sie es an.
3. Drücken Sie die Einschalttaste, um das Gerät einzuschalten.
4. Drücken Sie die Modustaste, um den gewünschten Modus auszuwählen (Lichttherapie, Mikrovibration, Lichttherapie + Mikrovibration).
6. Nach drei Minuten schaltet sich das Gerät automatisch aus. Nehmen Sie die Maske ab und reinigen Sie sie.
7. Tragen Sie unmittelbar nach der Behandlung Serum oder Feuchtigkeitscreme auf.

Lademethode:

Das Produkt sollte während des Ladevorgangs nicht verwendet werden. (Hinweis: Das Gerät funktioniert während des Ladevorgangs nicht und die Tasten reagieren nicht.) Es wird empfohlen, das Gerät vor der ersten Verwendung vollständig aufzuladen. Schließen Sie das USB-C-Kabel an das Gerät an und verbinden Sie anschließend den USB-Stecker mit dem Adapter. Sobald das Gerät eingeschaltet ist, beginnt der Ladevorgang. Das Gerät ist vollständig geladen, wenn die Kontrollleuchte von Rot auf Grün wechselt. Ein vollständig aufgeladenes Gerät reicht für ca. 30 Minuten Nutzung und 10 Behandlungen.

Pflege und Wartung des Geräts:

Bewahren Sie das Produkt an einem trockenen Ort bei Raumtemperatur auf und vermeiden Sie Staub, direkte Sonneneinstrahlung oder Feuchtigkeit. Reinigen Sie die Maske vor und nach Gebrauch.

Vorsichtsmaßnahmen:

Halten Sie dieses Produkt von Kleinkindern und Tieren fern, damit es nicht als Spielzeug verwendet wird. Gehen Sie während des Gebrauchs vorsichtig mit dem Produkt um. Dieses Gerät ist als Haushaltselektronikprodukt konzipiert und nicht für Diagnose- oder Behandlungszwecke geeignet. Es sollte nicht von schwangeren oder stillenden Frauen, Personen mit Lichtempfindlichkeit oder Personen, die photosensibilisierende Medikamente einnehmen, sowie Personen mit genetisch bedingten Hauterkrankungen oder Erkrankungen wie Lupus, lichtempfindlichem Ekzem oder Albinismus verwendet werden. Verwenden Sie das Gerät nicht während des Ladevorgangs. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es beschädigt ist. Reparieren, zerlegen oder modifizieren Sie das Gerät nicht selbst. Auffälligkeiten sollten von einem Servicecenter beurteilt werden. Lassen Sie das Gerät nicht fallen und setzen Sie es keinen Stößen aus, um Fehlfunktionen zu vermeiden. Wischen Sie das Produkt nach jedem Gebrauch mit einem weichen, feuchten Tuch ab. Waschen Sie das Gerät nicht unter Wasser und tauchen Sie es nicht in Wasser ein. Verwenden Sie keine ätzenden Reinigungsmittel zur Reinigung. Lagern Sie das Gerät an einem kühlen, trockenen Ort.

Weitere Informationen zu Unternehmen und Produkten [Seite 2 - f2]:

Matériau:	ABS + silicone
Méthode de charge:	Chargement USB-C
Temps de charge:	environ 24 heures
Capacité de la batterie:	350 mAh
Tension:	3,7 V
Puissance de sortie:	1,2 W



Sécurité:

Lire ce manuel d'utilisation avant d'utiliser le produit et suivre les instructions qui y figurent.

Description de l'appareil [page 2-f1]:

Interrupteur marche/arrêt (1) Attache élastique (2) Port USB (3).

Test de sensibilité à la lumière:

Avant la première utilisation, vérifiez si vous êtes allergique à la lumière : maintenez l'appareil contre votre avant-bras pendant 3 minutes. En cas de rougeurs ou de démangeaisons, cessez l'utilisation et consultez un dermatologue. Nettoyez toujours votre visage avant utilisation pour éviter toute réaction aux cosmétiques. En cas de sensation de brûlure, cessez immédiatement l'utilisation.

Utilisation:

1. Nettoyez votre visage et séchez-le en le tapotant.
2. Attachez et ajustez le bandeau élastique.
3. Appuyez sur le bouton d'alimentation pour allumer l'appareil.
4. Appuyez sur le bouton Mode pour sélectionner le mode souhaité (luminothérapie, microvibration, luminothérapie + microvibration).
6. Après trois minutes, l'appareil s'éteint automatiquement. Retirez le masque et nettoyez-le.
7. Appliquez un sérum ou une crème hydratante immédiatement après le traitement.

Méthode de chargement:

Le produit ne doit pas être utilisé pendant le chargement. (Remarque : l'appareil ne fonctionnera pas et les boutons ne répondront pas pendant le chargement.) Avant la première utilisation, il est recommandé de charger complètement l'appareil. Connectez le câble USB-C à l'appareil, puis la prise USB à l'adaptateur. Une fois l'appareil allumé, le chargement commence. L'appareil est complètement chargé lorsque le voyant passe du rouge au vert. Un appareil complètement chargé offre environ 30 minutes d'utilisation et 10 traitements.

Entretien et maintenance de l'appareil:

Conservez ce produit dans un endroit sec à température ambiante et évitez l'exposition à la poussière, à la lumière directe du soleil ou à l'humidité. Nettoyez le masque avant et après utilisation.

Précautions:

Gardez ce produit hors de portée des jeunes enfants et des animaux afin d'éviter qu'il ne soit utilisé comme un jouet. Manipulez le produit avec précaution pendant son utilisation. Cet appareil est conçu comme un appareil électronique domestique et ne convient pas à des fins de diagnostic ou de traitement. Il ne doit pas être utilisé par les femmes enceintes ou allaitantes, les personnes photosensibles ou prenant des médicaments photosensibilisants, ni par les personnes souffrant de maladies génétiques de la peau ou de pathologies telles que le lupus, l'eczéma photosensible ou l'albinisme. Ne l'utilisez pas pendant la charge. N'utilisez pas l'appareil s'il est endommagé. Ne réparez, ne démontez ou ne modifiez pas l'appareil vous-même. Toute anomalie doit être examinée par un centre de service. Évitez de laisser tomber ou de heurter l'appareil pour éviter tout dysfonctionnement. Essuyez le produit avec un chiffon doux et humide après chaque utilisation. Ne lavez pas l'appareil sous l'eau et ne l'immergez pas. N'utilisez pas de produits caustiques pour le nettoyer. Conservez-le dans un endroit frais et sec.

Plus d'informations sur l'entreprise et les produits [page 2 - f2]:

Material:	ABS + silicona
Método de carga:	Carga USB-C
Tiempo de carga:	Aprox. 24 horas
Capacidad de la batería:	350 mAh
Voltaje:	3,7 V
Potencia de salida:	1,2 W

Seguridad:

Lea este manual de usuario antes de usar el producto y siga las instrucciones que contiene al utilizar el dispositivo.

Descripción del dispositivo [página 2-f1]:

Interruptor de encendido/apagado (1) Cierre de banda elástica (2) Puerto USB (3).

Prueba de sensibilidad a la luz:

Antes de usar el dispositivo por primera vez, compruebe si es alérgico a la luz: sosténgalo contra el antebrazo durante 3 minutos. Si la piel se enrojece o le pica, deje de usarlo y consulte a un dermatólogo. Limpie siempre el rostro antes de usarlo para evitar una reacción a los cosméticos. Si experimenta una sensación de ardor, suspenda su uso inmediatamente.

Uso:

1. Limpie el rostro y séquelo con palmaditas suaves.
2. Abroche y ajuste la banda elástica para la cabeza.
3. Presione el botón de encendido para encender el dispositivo.
4. Presione el botón de modo para seleccionar el modo deseado (terapia de luz, microvibración, terapia de luz + microvibración).
6. Después de tres minutos, el dispositivo se apagará automáticamente. Retire la máscara y límpiela.
7. Aplique sérum o crema hidratante inmediatamente después del tratamiento.

Método de carga:

No utilice el producto mientras se carga. (Nota: El dispositivo no funcionará y los botones no responderán durante la carga). Antes del primer uso, se recomienda cargar completamente el dispositivo. Conecte el cable USB-C al dispositivo y luego el conector USB al adaptador. Una vez encendido, comenzará la carga. El dispositivo estará completamente cargado cuando la luz indicadora cambie de rojo a verde. Un dispositivo completamente cargado durará aproximadamente 30 minutos de uso y 10 tratamientos.

Cuidado y mantenimiento del dispositivo:

Guarde este producto en un lugar seco a temperatura ambiente y evite la exposición al polvo, la luz solar directa o la humedad. Limpie la máscara antes y después de usarla.

Precauciones:

Mantenga este producto fuera del alcance de niños pequeños y animales para evitar que se use como un juguete. Manipule el producto con cuidado durante su uso. Este dispositivo está diseñado como un producto electrónico doméstico y no es apto para diagnóstico ni tratamiento. No debe ser utilizado por mujeres embarazadas o en período de lactancia, personas fotosensibles o que tomen medicamentos fotosensibilizadores, ni por personas con afecciones cutáneas genéticas o afecciones médicas como lupus, eccema fotosensible o albinismo. No lo utilice mientras se carga. No utilice el dispositivo si está dañado. No repare, desmonte ni modifique el dispositivo usted mismo. Cualquier anomalía debe ser evaluada por un centro de servicio técnico. No deje caer ni golpee el dispositivo para evitar fallos de funcionamiento. Limpie el producto con un paño suave y húmedo después de cada uso. No lave el dispositivo bajo el agua ni lo sumerja. No utilice agentes cáusticos para limpiarlo. Guárdelo en un lugar fresco y seco.

Más información sobre la empresa y los productos [página 2 - f2]:

Material:	ABS + silicone
Método de carregamento:	Carregamento USB-C
Tempo de carregamento:	aprox. 24 horas
Capacidade da bateria:	350 mAh
Voltagem:	3,7 V
Potência de saída:	1,2 W



Segurança:

Leia este manual do utilizador antes de utilizar o produto e siga as instruções nele contidas quando utilizar o dispositivo.

Descrição do dispositivo [página 2-f1]:

Botão on/off (1) Fecho elástico (2) Porta USB (3).

Teste de sensibilidade à luz:

Antes de utilizar o dispositivo pela primeira vez, verifique se é alérgico à luz: segure-o contra o antebraço durante 3 minutos. Se a pele ficar vermelha ou com comichão, interrompa a sua utilização e consulte um dermatologista. Limpe sempre o rosto antes de usar para evitar reações a cosméticos. Se sentir ardor, interrompa imediatamente o uso.

Uso:

- 1.º Limpe o rosto e seque-o com ligeiras pancadinhas.
- 2.º Aperte e ajuste a banda elástica.
- 3.º Pressione o botão de alimentação para ligar o dispositivo.
- 4.º Prima o botão de modo para selecionar o modo pretendido (terapia de luz, microvibração, terapia de luz + microvibração).
6. Após três minutos, o dispositivo desligar-se-á automaticamente. Retire a máscara e limpe-a.
- 7.º Aplique sérum ou hidratante imediatamente após o tratamento.

Método de carregamento:

O produto não deve ser utilizado durante o carregamento. (Nota: o dispositivo não funcionará e os botões não responderão durante o carregamento.) Antes da primeira utilização, recomenda-se carregar totalmente o dispositivo. Ligue o cabo USB-C ao dispositivo e, em seguida, ligue a ficha USB ao adaptador. Assim que a energia estiver ligada, o carregamento será iniciado. O dispositivo estará totalmente carregado quando a luz indicadora mudar de vermelho para verde. Um dispositivo totalmente carregado durará aproximadamente 30 minutos de utilização e 10 tratamentos.

Cuidados e manutenção do dispositivo:

Guarde este produto num local seco, à temperatura ambiente, e evite a exposição a poeiras, luz solar direta ou condições de humidade. Limpe a máscara antes e depois da utilização.

Precauções:

Mantenha este produto longe de crianças pequenas e animais para evitar que seja tratado como um brinquedo. Manuseie o produto com cuidado durante a utilização. Este dispositivo foi concebido como um produto eletrónico doméstico e não é adequado para diagnóstico ou tratamento. Não deve ser utilizado por mulheres grávidas ou lactantes, pessoas fotossensíveis ou que estejam a tomar medicamentos fotossensibilizantes, ou pessoas com doenças genéticas da pele ou condições médicas como lúpus, eczema fotossensível ou albinismo. Não o utilize durante o carregamento. Não utilize o dispositivo se estiver danificado. Não repare, desmonte ou modifique o dispositivo por conta própria. Qualquer anomalia deve ser avaliada por uma assistência técnica. Não deixe o dispositivo cair nem lhe bata para evitar avarias. Limpe o produto com um pano macio e húmido após cada utilização. Não lave o dispositivo em água nem o mergulhe. Não utilize agentes cáusticos para limpar o dispositivo. Armazene-o em local fresco e seco.

Mais informações sobre a empresa e os produtos [página 2 - f2]:

Materiale:	ABS + silicone
Metodo di ricarica:	Ricarica USB-C
Tempo di ricarica:	circa 24 ore
Capacità della batteria:	350 mAh
Tensione:	3,7 V
Potenza in uscita:	1,2 W



Sicurezza:

Leggere questo manuale utente prima di utilizzare il prodotto e seguire le istruzioni in esso contenute durante l'uso del dispositivo.

Descrizione del dispositivo [pagina 2-f1]:

Interruttore di accensione/spegnimento (1) Chiusura elastica (2) Porta USB (3).

Test di sensibilità alla luce:

Prima di utilizzare il dispositivo per la prima volta, verificare se si è allergici alla luce: tenerlo premuto contro l'avambraccio per 3 minuti. Se la pelle diventa rossa o pruriginosa, interrompere l'uso e consultare un dermatologo. Pulire sempre il viso prima dell'uso per evitare reazioni ai cosmetici. In caso di sensazione di bruciore, interrompere immediatamente l'uso.

Utilizzo:

1. Detergere il viso e asciugarlo tamponando.
2. Allacciare e regolare la fascia elastica.
3. Premere il pulsante di accensione per accendere il dispositivo.
4. Premere il pulsante di selezione modalità per selezionare la modalità desiderata (fototerapia, microvibrazione, fototerapia + microvibrazione).
6. Dopo tre minuti, il dispositivo si spegnerà automaticamente. Rimuovere la maschera e pulirla.
7. Applicare il siero o la crema idratante subito dopo il trattamento.

Metodo di ricarica:

Il prodotto non deve essere utilizzato durante la ricarica. (Nota: il dispositivo non funzionerà e i pulsanti non risponderanno durante la ricarica.) Prima del primo utilizzo, si consiglia di caricare completamente il dispositivo. Collegare il cavo USB-C al dispositivo, quindi collegare la spina USB all'adattatore. Una volta acceso, la ricarica inizierà. Il dispositivo è completamente carico quando la spia luminosa passa da rossa a verde. Un dispositivo completamente carico dura circa 30 minuti di utilizzo e 10 trattamenti.

Cura e manutenzione del dispositivo:

Conservare il prodotto in un luogo asciutto a temperatura ambiente ed evitare l'esposizione a polvere, luce solare diretta o umidità. Pulire la maschera prima e dopo l'uso.

Precauzioni:

Tenere questo prodotto lontano dalla portata di bambini piccoli e animali per evitare che venga trattato come un giocattolo. Maneggiare il prodotto con cura durante l'uso. Questo dispositivo è progettato come prodotto elettronico per uso domestico e non è adatto per la diagnosi o il trattamento. Non deve essere utilizzato da donne in gravidanza o in allattamento, da persone fotosensibili o che assumono farmaci fotosensibilizzanti, da persone con patologie genetiche della pelle o patologie mediche come lupus, eczema fotosensibile o albinismo. Non utilizzarlo durante la ricarica. Non utilizzare il dispositivo se danneggiato. Non riparare, smontare o modificare il dispositivo autonomamente. Eventuali anomalie devono essere valutate da un centro di assistenza. Non far cadere o urtare il dispositivo per evitare malfunzionamenti. Pulire il prodotto con un panno morbido e umido dopo ogni utilizzo. Non lavare il dispositivo sotto l'acqua o immergerlo. Non utilizzare agenti caustici per pulire il dispositivo. Conservarlo in un luogo fresco e asciutto.

Ulteriori informazioni sull'azienda e sui prodotti [pagina 2 - f2]:

Materiál:	ABS + silikon
Způsob nabíjení:	Nabíjení přes USB-C
Doba nabíjení:	cca 24 hodin
Kapacita baterie:	350 mAh
Napětí:	3,7 V
Výstupní výkon:	1,2 W



Bezpečnost:

Před použitím produktu si přečtěte tuto uživatelskou příručku a při používání zařízení dodržujte pokyny v ní uvedené.

Popis zařízení [strana 2-f1]:

Vypínač (1) Spona na gumičku (2) Port USB (3).

Test citlivosti na světlo:

Před prvním použitím zařízení zkontrolujte, zda nejste alergičtí na světlo: přiložte jej na předloktí po dobu 3 minut. Pokud vaše kůže zčervená nebo svědí, přestaňte jej používat a poraďte se s dermatologem. Před použitím si vždy očistěte obličej, abyste předešli reakci na kosmetiku. Pokud pocítíte pálení, okamžitě přestaňte zařízení používat.

Použití:

1. Vyčistěte si obličej a osušte ho.
2. Zapněte a upravte gumičku na hlavu.
3. Stisknutím tlačítka napájení zapněte zařízení.
4. Stiskněte tlačítko režimu pro výběr požadovaného režimu (světelná terapie, mikrovibrace, světelná terapie + mikrovibrace).
6. Po třech minutách se zařízení automaticky vypne. Sejměte masku a očistěte ji.
7. Ihned po ošetření naneste sérum nebo hydratační krém.

Způsob nabíjení:

Produkt by se neměl používat během nabíjení. (Poznámka: zařízení nebude během nabíjení fungovat a tlačítka nebudou reagovat.) Před prvním použitím se doporučuje zařízení plně nabit. Připojte kabel USB-C k zařízení a poté připojte zástrčku USB k adaptéru. Po zapnutí napájení se spustí nabíjení. Zařízení je plně nabitě, když se kontrolka změní z červené na zelenou. Plně nabitě zařízení vydrží přibližně 30 minut používání a 10 ošetření.

Péče o zařízení a údržba:

Tento produkt skladujte na suchém místě při pokojové teplotě a chráňte jej před prachem, přímým slunečním zářením nebo vlhkým prostředím. Před a po použití masku očistěte.

Opatření:

Uchovávejte tento produkt mimo dosah malých dětí a zvířat, aby se s ním nezacházelo jako s hračkou. Během používání zacházejte s výrobkem opatrně. Toto zařízení je navrženo jako domácí elektronika a není vhodné pro diagnostiku ani léčbu. Neměly by jej používat těhotné nebo kojící ženy, osoby citlivé na světlo nebo užívající léky zvyšující citlivost na světlo, ani osoby s genetickými kožními onemocněními či zdravotními problémy, jako je lupus, fotosenzitivní ekzém nebo albinismus. Nepoužívejte jej během nabíjení. Nepoužívejte zařízení, pokud je poškozené. Zařízení sami neopravujte, nerozebírejte ani neupravujte. Jakékoli abnormality by mělo být posouzeno servisním střediskem. Abyste předešli poruše, zařízení neupusťte ani do něj neudeřte. Po každém použití výrobek otřete měkkým vlhkým hadříkem. Zařízení nemyjte pod vodou ani jej neponořujte. K čištění zařízení nepoužívejte žraviny. Skladujte jej na chladném a suchém místě.

Další informace o společnosti a produktech [strana 2 - f2]:

Materiál:	ABS + silikón
Spôsob nabíjania:	Nabíjanie cez USB-C
Čas nabíjania:	približne 24 hodín
Kapacita batérie:	350 mAh
Napätie:	3,7 V
Výstupný výkon:	1,2 W

Bezpečnosť:

Pred použitím produktu si prečítajte túto používateľskú príručku a pri používaní zariadenia dodržiavajte pokyny v nej uvedené.

Popis zariadenia [strana 2-f1]:

Vypínač (1) Spona na gumičku (2) Port USB (3).

Test citlivosti na svetlo:

Pred prvým použitím zariadenia skontrolujte, či nie ste alergický na svetlo: priložte ho na predlakte na 3 minúty. Ak vám pokožka sčervenie alebo svrbí, prestaňte ho používať a poraďte sa s dermatológom. Pred použitím si vždy očistite tvár, aby ste predišli reakcii na kozmetiku. Ak pocítite pálenie, okamžite prestaňte zariadenie používať.

Použitie:

1. Očistite si tvár a osušte ju.
2. Zapnite a upravte elastickú čelenku.
3. Stlačením tlačidla napájania zapnite zariadenie.
4. Stlačením tlačidla režimu vyberte požadovaný režim (svetelná terapia, mikrovibrácia, svetelná terapia + mikrovibrácia).
6. Po troch minútach sa zariadenie automaticky vypne. Odstráňte masku a vyčistite ju.
7. Ihneď po ošetrení naneste sérum alebo hydratačný krém.

Spôsob nabíjania:

Produkt by sa nemal používať počas nabíjania. (Poznámka: zariadenie nebude počas nabíjania fungovať a tlačidlá nebudú reagovať.) Pred prvým použitím sa odporúča zariadenie úplne nabiť. Pripojte kábel USB-C k zariadeniu a potom pripojte zástrčku USB k adaptéru. Po zapnutí sa začne nabíjanie. Zariadenie je úplne nabité, keď sa kontrolka zmení z červenej na zelenú. Plne nabité zariadenie vydrží približne 30 minút používania a 10 ošetrení.

Starostlivosť o zariadenie a jeho údržba:

Tento produkt skladujte na suchom mieste pri izbovej teplote a vyhýbajte sa vystaveniu prachu, priamemu slnečnému žiareniu alebo vlhkým podmienkam. Pred a po použití masku očistite.

Upozornenia:

Uchovávajte tento produkt mimo dosahu malých detí a zvierat, aby ste s ním nezaobchádzali ako s hračkou. Počas používania manipulujte s výrobkom opatrne. Toto zariadenie je určené ako domáci elektronický výrobok a nie je vhodné na diagnostiku ani liečbu. Nemali by ho používať tehotné alebo dojčiacie ženy, osoby citlivé na svetlo alebo užívajúce lieky na fotosenzitivitu, ani osoby s genetickými kožnými ochoreniami alebo zdravotnými problémami, ako je lupus, fotosenzitívny ekzém alebo albinizmus. Nepoužívajte ho počas nabíjania. Nepoužívajte zariadenie, ak je poškodené. Zariadenie sami neopravujte, nerozoberajte ani neupravujte. Akékoľvek abnormality by malo posúdiť servisné stredisko. Aby ste predišli poruchám, nenechajte zariadenie spadnúť ani naraziť. Po každom použití výrobok utrite mäkkou vlhkou handričkou. Zariadenie neumývajte pod vodou ani ho neponárajte. Na čistenie zariadenia nepoužívajte žieravé prostriedky. Skladujte ho na chladnom a suchom mieste.

Ďalšie informácie o spoločnosti a produktoch [strana 2 - f2]:

Material:	ABS + silikon
Način polnjenja:	Polnjenje prek USB-C
Čas polnjenja:	približno 24 ur
Kapaciteta baterije:	350 mAh
Napetost:	3,7 V
Izhodna moč:	1,2 W

Varnost:

Pred uporabo izdelka preberite ta uporabniški priročnik in pri uporabi naprave upoštevajte navodila v njem.

Opis naprave [stran 2-f1]:

Stikalo za vklop/izklop (1) Zaponka z elastiko (2) Vrata USB (3).

Preizkus občutljivosti na svetlobo:

Pred prvo uporabo naprave preverite, ali ste alergični na svetlobo: držite jo ob podlakti 3 minute. Če koža postane rdeča ali srbi, prenehajte z uporabo in se posvetujte z dermatologom. Pred uporabo vedno očistite obraz, da se izognete reakciji na kozmetiko. Če občutite pekočo občutek, takoj prenehajte z uporabo.

Uporaba:

1. Očistite obraz in ga osušite s tapkanjem.
2. Pritrdite in prilagodite elastiko naglavnega traku.
3. Pritisnite gumb za vklop, da vklopite napravo.
4. Pritisnite gumb za način, da izberete zeleni način (svetlobna terapija, mikrovibracija, svetlobna terapija + mikrovibracija).
6. Po treh minutah se bo naprava samodejno izklopila. Odstranite masko in jo očistite.
7. Takoj po uporabi nanesite serum ali vlažno kremo.

Način polnjenja:

Izdelka ne uporabljajte med polnjenjem. (Opomba: naprava med polnjenjem ne bo delovala in gumbi se ne bodo odzivali.) Pred prvo uporabo je priporočljivo, da napravo popolnoma napolnite. Priključite kabel USB-C na napravo, nato pa priključite vtič USB na adapter. Ko je naprava vklopljena, se bo začelo polnjenje. Naprava je popolnoma napolnjena, ko indikatorska lučka zasveti iz rdeče v zeleno. Popolnoma napolnjena naprava bo zdržala približno 30 minut uporabe in 10 terapij.

Nega in vzdrževanje naprave:

Izdelek shranjujte na suhem mestu pri sobni temperaturi in se izogibajte izpostavljanju prahu, neposredni sončni svetlobi ali vlagi. Masko očistite pred in po uporabi.

Previdnostni ukrepi:

Izdelek hranite izven dosega majhnih otrok in živali, da preprečite, da bi ga ravnali kot igračo. Med uporabo z izdelkom ravnajte previdno. Ta naprava je zasnovana kot gospodinjski elektronski izdelek in ni primerna za diagnosticiranje ali zdravljenje. Ne smejo je uporabljati nosečnice ali doječe matere, osebe, ki so občutljive na svetlobo ali jemljejo zdravila, ki povzročajo občutljivo svetlobo, ali osebe z genetskimi kožnimi boleznimi ali zdravstvenimi stanji, kot so lupus, fotosenzibilni ekcem ali albinizem. Ne uporabljajte je med polnjenjem. Naprave ne uporabljajte, če je poškodovana. Naprave ne popravljajte, ne razstavljajte in ne spreminjajte sami. Morebitne nepravilnosti naj oceni servisni center. Da bi se izognili okvaram, naprave ne spuščajte in ne udarjajte. Po vsaki uporabi izdelek obrišite z mehko, vlažno krpo. Naprave ne umivajte pod vodo in je ne potaplajte. Za čiščenje naprave ne uporabljajte jedkih sredstev. Shranjujte jo na hladnem in suhem mestu.

Več informacij o podjetju in izdelkih [stran 2 - f2]:

Materjal:	ABS + silikoon
Laadimismeetod:	USB-C laadimine
Laadimisaeg:	umbes 24 tundi
Aku mahtuvus:	350 mAh
Pinge:	3,7 V
Väljundvõimsus:	1,2 W



Ohutus:

Enne toote kasutamist lugege see kasutusjuhend läbi ja järgige seadme kasutamisel selles sisalduvaid juhiseid.

Seadme kirjeldus [lk 2-f1]:

Sisse/välja lüüti (1) Elastne pael (2) USB-port (3).

Valgustundlikkuse test:

Enne seadme esmakordset kasutamist kontrollige, kas teil on valgusallergia: hoidke seda 3 minutit käsivarre vastas. Kui teie nahk muutub punaseks või sügelevaks, lõpetage selle kasutamine ja konsulteerige dermatoloogiga. Puhastage enne kasutamist alati oma nägu, et vältida reaktsiooni kosmeetikatoodetele. Kui teil tekib põletustunne, lõpetage kasutamine kohe.

Kasutamine:

1. Puhastage oma nägu ja patsutage see kuivaks.
2. Kinnitage ja reguleerige elastset peapaela.
3. Seadme sisselülitamiseks vajutage toitenuppu.
4. Vajutage režiiminuppu, et valida soovitud režiim (valgusteraapia, mikrovibratsioon, valgusteraapia + mikrovibratsioon).
6. Kolme minuti pärast lülitub seade automaatselt välja. Eemaldage mask ja puhastage see.
7. Kandke seerumit või niisutajat kohe pärast protseduuri.

Laadimismeetod:

Toodet ei tohiks laadimise ajal kasutada. (Märkus: seade ei tööta ja nupud ei reageeri laadimise ajal.) Enne esmakordset kasutamist on soovitatav seade täielikult laadida. Ühendage USB-C-kaabel seadmega ja seejärel ühendage USB-pistik adapteriga. Kui toide on sisse lülitatud, algab laadimine. Seade on täielikult laetud, kui märgutuli muutub punasest roheliseks. Täielikult laetud seade kestab umbes 30 minutit ja 10 protseduuri.

Seadme hooldus ja korrashoid:

Hoidke toodet kuivas kohas toatemperatuuril ja vältige kokkupuudet tolmu, otsese päikesevalguse või niiske keskkonnaga. Puhastage mask enne ja pärast kasutamist.

Ettevaatusabinõud:

Hoidke toodet väikelaste ja loomade käeulatuses eemal, et seda ei koheldaks mänguasjana. Käsitsege toodet kasutamise ajal ettevaatlikult. See seade on mõeldud koduseks elektroonikatooteks ja ei sobi diagnoosimiseks ega raviks. Seda ei tohiks kasutada rasedad ega imetavad naised, valgustundlikud või valgustundlike ravimeid võtvad isikud ega geneetiliselt pärilikud nahahaigused või meditsiinilised seisundid, näiteks luupus, valgustundlik ekseem või albinism. Ärge kasutage seadet laadimise ajal. Ärge kasutage seadet, kui see on kahjustatud. Ärge parandage, võtke lahti ega muutke seadet ise. Kõik kõrvalkaldeid peaks üle vaatama teeninduskeskus. Ärge pillake ega lööge seadet, et vältida talitlushäireid. Pühkige toodet pärast iga kasutamist pehme niiske lapiga. Ärge peske seadet vee all ega kastke seda vette. Ärge kasutage seadme puhastamiseks soovitatavaid aineid. Hoidke seda jahedas ja kuivas kohas.

Lisateavet ettevõtte ja toodete kohta [lk 2 - f2]:

Medžiaga:	ABS + silikonas
Įkrovimo būdas:	Įkrovimas per USB-C
Įkrovimo laikas:	apie 24 valandas
Baterijos talpa:	350 mAh
Įtampa:	3,7 V
Išėjimo galia:	1,2 W

Saugumas:
Prieš naudodami gaminį, perskaitykite šį naudotojo vadovą ir vadovaukitės jame pateiktomis instrukcijomis.

Įrenginio aprašymas [2-f1 puslapis]:
Jungimo / išjungimo jungiklis (1) Elastinės juostos sagtis (2) USB prievadas (3).

Jautrumo šviesai bandymas:
Prieš pirmą kartą naudodami įrenginį, patikrinkite, ar nesate alergiški šviesai: 3 minutes laikykite jį prie dilbio. Jei jūsų oda parausta arba niežti, nutraukite naudojimą ir pasitarkite su dermatologu. Prieš naudojimą visada nuvalykite veidą, kad išvengtumėte reakcijos į kosmetiką. Jei jaučiate deginimo pojūtį, nedelsdami nutraukite naudojimą.

Naudojimas:
1. Nuvalykite veidą ir nusauskite jį.
2. Užsekiate ir sureguliuokite elastinę galvos juostą.
3. Paspauskite maitinimo mygtuką, kad įjungtumėte įrenginį.
4. Paspauskite režimo mygtuką, kad pasirinktumėte norimą režimą (šviesos terapija, mikrovibracija, šviesos terapija + mikrovibracija).
6. Po trijų minučių prietaisas automatiškai išsijungs. Nuimkite kaukę ir ją nuvalykite.
7. Iškart po procedūros užtepkite serumo arba drėkinamojo kremo.

Įkrovimo būdas:
Produkto negalima naudoti kraunant. (Pastaba: kraunant prietaisas neveiks ir mygtukai nereaguos.) Prieš pirmą kartą naudojant, rekomenduojama visiškai įkrauti prietaisą. Prijunkite USB-C laidą prie prietaiso, tada prijunkite USB kištuką prie adapterio. Įjungus maitinimą, prasidės įkrovimas. Prietaisas yra visiškai įkrautas, kai indikatoriaus lemputė pasikeičia iš raudonos į žalią. Visiškai įkrauto prietaiso užteks maždaug 30 minučių naudojimo ir 10 procedūrų.

Prietaiso priežiūra ir eksploatavimas:
Šį gaminį laikykite sausoje vietoje kambario temperatūroje ir venkite dulkių, tiesioginių saulės spindulių ar drėgmės. Kaukę valykite prieš ir po naudojimo.

Atsargumo priemonės:
Laikykite šį gaminį atokiau nuo mažų vaikų ir gyvūnų, kad jis nebūtų laikomas žaislu. Naudojimo metu su gaminiu elkitės atsargiai. Šis prietaisas yra sukurtas kaip buitinis elektroninis gaminytis ir netinka diagnostikai ar gydymui. Jo neturėtų naudoti nėščios ar žindančios moterys, asmenys, jautrūs šviesai arba vartojantys jautrumą šviesai sukeliančius vaistus, arba asmenys, turintys genetinių odos ligų ar sveikatos sutrikimų, tokių kaip virkštelė, jautri šviesai egzema ar albinizmas. Nenaudokite jo įkrovimo metu. Nenaudokite prietaiso, jei jis pažeistas. Netaisykite, neišardykite ir nemodifikuokite prietaiso patys. Bet kokius nukrypimus turėtų įvertinti techninės priežiūros centras. Nenumeskite ir nedaužykite prietaiso, kad išvengtumėte gedimų. Po kiekvieno naudojimo nuvalykite gaminį minkštu, drėgnu skudurėliu. Neplaukite prietaiso po vandeniu ir nemerkite jo. Nenaudokite kaustinių priemonių prietaisui valyti. Laikykite jį vėsioje, sausoje vietoje.

Daugiau informacijos apie įmonę ir gaminius [2 puslapis - f2]:

Materiāls:	ABS + silikons
Uzlādes metode:	USB-C uzlāde
Uzlādes laiks:	aptuveni 24 stundas
Akumulatora ietilpība:	350 mAh
Spriegums:	3,7 V
Izejas jauda:	1,2 W



Drošība:

Pirms produkta lietošanas izlasiet šo lietotāja rokasgrāmatu un, lietojot ierīci, ievērojiet tajā sniegtos norādījumus.

Ierīces apraksts [2.–f1. lpp.]:

Ieslēgšanas/izslēgšanas slēdzis (1) Elastīgās lentes aizdare (2) USB ports (3).

Gaismas jutības tests:

Pirms ierīces pirmās lietošanas reizes pārbaudiet, vai jums nav alerģijas pret gaismu: turiet to pie apakšdelma 3 minūtes. Ja āda kļūst sarkana vai niez, pārtrauciet lietošanu un konsultējieties ar dermatologu. Pirms lietošanas vienmēr notīriet seju, lai izvairītos no reakcijas uz kosmētiku. Ja rodas dedzinoša sajūta, nekavējoties pārtrauciet lietošanu.

Lietošana:

1. Notīriet seju un nosusiniet to.
2. Piestipriniet un noregulējiet elastīgo galvas saiti.
3. Nospiediet ieslēgšanas pogu, lai ieslēgtu ierīci.
4. Nospiediet režīma pogu, lai izvēlētos vēlamo režīmu (gaismas terapija, mikrovibrācija, gaismas terapija + mikrovibrācija).
6. Pēc trim minūtēm ierīce automātiski izslēgsies. Noņemiet masku un notīriet to.
7. Uzreiz pēc procedūras uzklājiet serumu vai mitrinātāju.

Uzlādes metode:

Produktu nedrīkst lietot uzlādes laikā. (Piezīme: uzlādes laikā ierīce nedarbosies un pogas nereaģēs.) Pirms pirmās lietošanas reizes ieteicams pilnībā uzlādēt ierīci. Pievienojiet USB-C kabeli ierīcei un pēc tam pievienojiet USB spraudni adapterim. Kad barošana ir ieslēgta, sāksies uzlāde. Ierīce ir pilnībā uzlādēta, kad indikatora gaisma mainās no sarkanas uz zaļu. Pilnībā uzlādēta ierīce darbosies aptuveni 30 minūtes un 10 procedūras.

Ierīces kopšana un apkope:

Uzglabājiet šo produktu sausā vietā istabas temperatūrā un izvairieties no putekļu, tiešu saules staru vai mitruma iedarbības. Notīriet masku pirms un pēc lietošanas.

Piesardzības pasākumi:

Sargājiet šo produktu maziem bērniem un dzīvniekiem, lai tas netiktu uzskatīts par rotaļlietu. Lietošanas laikā rīkojieties ar produktu uzmanīgi. Šī ierīce ir paredzēta kā māsasaimniecības elektroniska ierīce un nav piemērota diagnostikai vai ārstēšanai. To nedrīkst lietot grūtnieces vai sievietes, kas bērnus baro ar krūti, personas ar jutību pret gaismu vai personas, kas lieto fotosensibilizējošas zāles, vai personas ar ģenētiskām ādas slimībām vai veselības problēmām, piemēram, vilkēdi, fotosensitīvu ekzēmu vai albinismu. Nelietojiet ierīci uzlādes laikā. Nelietojiet ierīci, ja tā ir bojāta. Neremontējiet, neizjauciet un nepārveidojiet ierīci paši. Jebkuras novirzes jānovērtē servisa centrā. Lai izvairītos no darbības traucējumiem, nemetiet un nesīti ierīci. Pēc katras lietošanas reizes noslaukiet produktu ar mitru, mīkstu, mitru drānu. Nemazgājiet ierīci zem ūdens un neiegremdējiet to ūdenī. Neizmantojiet kodīgus līdzekļus ierīces tīrīšanai. Uzglabājiet to vēsā, sausā vietā.

Vairāk informācijas par uzņēmumu un produktiem [2. lappuse - f2]:

Anyag:	ABS + szilikon
Töltési mód:	USB-C töltés
Töltési idő:	kb. 24 óra
Akkumulátor kapacitása:	350 mAh
Feszültség:	3,7 V
Kimeneti teljesítmény:	1,2 W



Biztonság:

A termék használata előtt olvassa el ezt a felhasználói kézikönyvet, és a készülék használata során kövesse az abban található utasításokat.

Készülék leírása [2-f1. oldal]:

Bel/ki csatlakozó (1) Rugalmas pánt (2) USB-port (3).

Fényérzékenységi teszt:

A készülék első használata előtt ellenőrizze, hogy allergiás-e a fényre: tartsa az alkarán 3 percig. Ha a bőre kipirosodik vagy viszket, hagyja abba a használatát, és forduljon bőrgyógyászhoz. Használat előtt mindig tisztítsa meg az arcát, hogy elkerülje a kozmetikumokra adott reakciót. Ha égő érzést tapasztal, azonnal hagyja abba a használatát.

Használat:

1. Tisztítsa meg az arcát, és törölje szárazra.
2. Rögzítse és állítsa be a rugalmas fejpántot.
3. Nyomja meg a bekapcsológombot a készülék bekapcsolásához.
4. Nyomja meg az üzemmód gombot a kívánt mód (fényterápia, mikrovibráció, fényterápia + mikrovibráció) kiválasztásához.
6. Három perc elteltével a készülék automatikusan kikapcsol. Vegye le a maszkot és tisztítsa meg.
7. A kezelés után azonnal vigyen fel szérumot vagy hidratálókrémet.

Töltési módszer:

A terméket töltés közben ne használja. (Megjegyzés: a készülék nem fog működni, és a gombok nem reagálnak töltés közben.) Első használat előtt ajánlott teljesen feltölteni a készüléket. Csatlakoztassa az USB-C kábelt a készülékhez, majd csatlakoztassa az USB csatlakozót az adapterhez. Bekapcsolás után megkezdődik a töltés. A készülék akkor van teljesen feltölve, amikor a jelzőfény pirosról zöldre vált. A teljesen feltöltött készülék körülbelül 30 percig és 10 kezelésig tart.

Készülék ápolása és karbantartása:

A terméket száraz helyen, szobahőmérsékleten tárolja, és kerülje a por, a közvetlen napfény vagy a párás körülmények hatását. Használat előtt és után tisztítsa meg a maszkot.

Óvintézkedések:

Tartsa távol a terméket kisgyermekektől és állatoktól, hogy megakadályozza a játékszerként való kezelést. Használat közben óvatosan kezelje a terméket. Ez a készülék háztartási elektronikai terméként készült, és nem alkalmas diagnózisra vagy kezelésre. Nem használhatják terhes vagy szoptató nők, fényérzékeny vagy fényérzékenyítő gyógyszereket szedő személyek, illetve genetikai bőrbetegségben vagy olyan betegségben szenvedők, mint a lupus, a fényérzékeny ekcéma vagy az albinizmus. Ne használja töltés közben. Ne használja a készüléket, ha sérült. Ne javítsa, ne szerelje szét és ne módosítsa a készüléket saját kezűleg. Bármilyen rendellenességet szervizközpontnak kell megvizsgálnia. A meghibásodások elkerülése érdekében ne ejtse le és ne üsse meg a készüléket. Minden használat után törölje át a terméket puha, nedves ruhával. Ne mossa a készüléket víz alatt, és ne merítse folyadékba. Ne használjon maró hatású szereket a készülék tisztításához. Hűvös, száraz helyen tárolandó.

További információk a cégről és a termékekről [2. oldal - f2]:

Material:	ABS + silikon
Metodă de încărcare:	Încărcare USB-C
Temp de încărcare:	aprox. 24 de ore
Capacitate baterie:	350 mAh
Tensiune:	3,7 V
Putere de ieșire:	1,2 W

Siguranță:

Citiți acest manual de utilizare înainte de a utiliza produsul și urmați instrucțiunile conținute în acesta atunci când utilizați dispozitivul.

Descrierea dispozitivului [pagina 2-f1]:

Înterupător pornit/oprit (1) Încuietoare cu bandă elastică (2) Port USB (3).

Test de sensibilitate la lumină:

Înainte de a utiliza dispozitivul pentru prima dată, verificați dacă sunteți alergic la lumină: țineți-l lipit de antebraț timp de 3 minute. Dacă pielea devine roșie sau vă mănâncă, întrerupeți utilizarea și consultați un dermatolog. Curățați-vă întotdeauna fața înainte de utilizare pentru a evita o reacție la produse cosmetice. Dacă simțiți o senzație de arsură, întrerupeți imediat utilizarea.

Utilizare:

1. Curățați-vă fața și uscați-o prin tamponare.
2. Fixați și ajustați banda elastică pentru cap.
3. Apăsăți butonul de alimentare pentru a porni dispozitivul.
4. Apăsăți butonul mod pentru a selecta modul dorit (terapie cu lumină, microvibrație, terapie cu lumină + microvibrație).
6. După trei minute, dispozitivul se va opri automat. Scoateți masca și curățați-o.
7. Aplicați ser sau cremă hidratantă imediat după tratament.

Metodă de încărcare:

Produsul nu trebuie utilizat în timpul încărcării. (Notă: dispozitivul nu va funcționa și butoanele nu vor răspunde în timpul încărcării.) Înainte de prima utilizare, se recomandă încărcarea completă a dispozitivului. Conectați cablul USB-C la dispozitiv, apoi conectați mufa USB la adaptor. După ce alimentarea este pornită, încărcarea va începe. Dispozitivul este complet încărcat atunci când indicatorul luminos se schimbă din roșu în verde. Un dispozitiv complet încărcat va dura aproximativ 30 de minute de utilizare și 10 tratamente.

Îngrijirea și întreținerea dispozitivului:

Depozitați acest produs într-un loc uscat, la temperatura camerei și evitați expunerea la praf, lumina directă a soarelui sau condițiile de umiditate. Curățați masca înainte și după utilizare.

Precuții:

Nu lăsați acest produs la îndemâna copiilor mici și a animalelor pentru a preveni tratarea acestuia ca jucărie. Manipulați produsul cu grijă în timpul utilizării. Acest dispozitiv este conceput ca produs electronic de uz casnic și nu este potrivit pentru diagnosticare sau tratament. Nu trebuie utilizat de femeile însărcinate sau care alăptează, de persoanele fotosensibile sau care iau medicamente fotosensibilizante sau de persoanele cu afecțiuni genetice ale pielii sau afecțiuni medicale, cum ar fi lupusul, eczema fotosensibilă sau albinismul. Nu îl utilizați în timpul încărcării. Nu utilizați dispozitivul dacă este deteriorat. Nu reparați, dezasamblați sau modificați dispozitivul singur. Orice anomalii trebuie evaluate de un centru de service. Nu scăpați și nu loviți dispozitivul pentru a evita defectunile. Ștergeți produsul cu o cârpă moale și umedă după fiecare utilizare. Nu spălați dispozitivul sub apă și nu îl scufundați. Nu utilizați agenți caustici pentru a curăța dispozitivul. Depozitați-l într-un loc răcoros și uscat.

Mai multe informații despre companie și produse [pagina 2 - f2]:

Материал:	АБС + силикон
Способ зарядки:	Зарядка через USB-C
Время зарядки:	прибл. 24 часа
Ёмкость аккумулятора:	350 мАч
Напряжение:	3,7 В
Выходная мощность:	1,2 Вт



Безопасность:

Перед использованием устройства ознакомьтесь с данным руководством пользователя и следуйте приведенным в нем инструкциям.

Описание устройства [стр. 2-f1]:

Выключатель питания (1) Эластичная застёжка (2) USB-порт (3).

Тест на светочувствительность:

Перед первым использованием устройства проверьте наличие аллергии на свет: приложите его к предплечью на 3 минуты. Если на коже появится покраснение или зуд, прекратите использование и проконсультируйтесь с дерматологом. Всегда очищайте лицо перед использованием, чтобы избежать реакции на косметику. При появлении жжения немедленно прекратите использование.

Использование:

1. Очистите лицо и промокните его насухо.
2. Закрепите и отрегулируйте эластичную повязку.
3. Нажмите кнопку питания, чтобы включить устройство.
4. Нажмите кнопку выбора режима, чтобы выбрать нужный режим (светотерапия, микровибрация, светотерапия + микровибрация).
6. Через три минуты устройство автоматически выключится. Снимите маску и очистите её.
7. Нанесите сыворотку или увлажняющий крем сразу после процедуры.

Способ зарядки:

Не используйте устройство во время зарядки. (Примечание: устройство не будет работать, и кнопки не будут реагировать во время зарядки.) Перед первым использованием рекомендуется полностью зарядить устройство. Подключите кабель USB-C к устройству, затем подключите USB-разъем к адаптеру. После включения питания начнется зарядка. Устройство полностью заряжено, когда индикатор меняет цвет с красного на зелёный. Полностью заряженного устройства хватает примерно на 30 минут использования и 10 процедур.

Уход за устройством:

Храните устройство в сухом месте при комнатной температуре, избегая воздействия пыли, прямых солнечных лучей и влажности. Очищайте маску перед и после использования.

Меры предосторожности:

Храните это изделие в недоступном для маленьких детей и животных месте, чтобы они не использовали его как игрушку. Обращайтесь с изделием осторожно во время использования. Данное устройство разработано как бытовая электроника и не подходит для диагностики или лечения. Его не следует использовать беременным и кормящим женщинам, лицам с повышенной светочувствительностью или принимающим фотосенсибилизирующие препараты, а также лицам с генетическими заболеваниями кожи или такими заболеваниями, как волчанка, светочувствительная экзема или альбинизм. Не используйте его во время зарядки. Не используйте устройство, если оно повреждено. Не ремонтируйте, не разбирайте и не модифицируйте устройство самостоятельно. Любые неисправности должны быть оценены сервисным центром. Не роняйте и не ударяйте устройство во избежание неисправностей. Протирайте изделие мягкой влажной тканью после каждого использования. Не мойте устройство под водой и не погружайте его в воду. Не используйте едкие вещества для очистки устройства. Храните устройство в прохладном, сухом месте.

Подробнее о компании и продукции [страница 2 - f2]:

Materiale:	ABS + silikon
Lademetode:	USB-C-lading
Ladetid:	ca. 24 timer
Batterikapasitet:	350 mAh
Spenning:	3,7 V
Utgangseffekt:	1,2 W



Sikkerhet:

Les denne brukerhåndboken før du bruker produktet, og følg instruksjonene i den når du bruker enheten.

Enhetsbeskrivelse [side 2-f1]:

Av/på-bryter (1) Elastisk båndlås (2) USB-port (3).

Lysfølsomhetstest:

Før du bruker enheten for første gang, sjekk om du er allergisk mot lys: hold den mot underarmen i 3 minutter. Hvis huden din blir rød eller klør, må du slutte å bruke den og kontakte en hudlege. Rengjør alltid ansiktet før bruk for å unngå en reaksjon på kosmetikk. Hvis du opplever en brennende følelse, må du slutte å bruke den umiddelbart.

Bruk:

1. Rens ansiktet og klapp det tørt.
2. Fest og juster det elastiske hodebåndet.
3. Trykk på av/på-knappen for å slå på enheten.
4. Trykk på modusknappen for å velge ønsket modus (lysterapi, mikrovibrasjon, lysterapi + mikrovibrasjon).
6. Etter tre minutter slår enheten seg av automatisk. Fjern masken og rengjør den.
7. Påfør serum eller fuktighetskreem umiddelbart etter behandlingen.

Lademetode:

Produktet skal ikke brukes under lading. (Merk: Enheten vil ikke fungere, og knappene vil ikke reagere under lading.) Før første gangs bruk anbefales det å lade enheten helt opp. Koble USB-C-kabelen til enheten, og koble deretter USB-pluggen til adapteren. Når strømmen er på, starter ladingen. Enheten er fulladet når indikatorlampen skifter fra rød til grønn. En fulladet enhet varer i omtrent 30 minutters bruk og 10 behandlinger.

Stell og vedlikehold av enheten:

Oppbevar dette produktet på et tørt sted ved romtemperatur, og unngå eksponering for støv, direkte sollys eller fuktige forhold. Rengjør masken før og etter bruk.

Forholdsregler:

Hold dette produktet unna små barn og dyr for å forhindre at det behandles som et leketøy. Håndter produktet forsiktig under bruk. Denne enheten er utformet som et elektronisk husholdningsprodukt og er ikke egnet for diagnose eller behandling. Den skal ikke brukes av gravide eller ammende kvinner, personer som er lysfølsomme eller tar lysfølsomme medisiner, eller personer med genetiske hudsykdommer eller medisinske tilstander som lupus, lysfølsomt eksem eller albinisme. Ikke bruk den under lading. Ikke bruk enheten hvis den er skadet. Ikke reparer, demonter eller modifier enheten selv. Eventuelle unormaliteter bør vurderes av et servicesenter. Ikke slipp eller slå enheten for å unngå funksjonsfeil. Tørk av produktet med en myk, fuktig klut etter hver bruk. Ikke vask enheten under vann eller senk den ned i vann. Ikke bruk etsende midler for å rengjøre enheten. Oppbevar den på et kjølig og tørt sted.

Mer informasjon om selskapet og produktene [side 2 - f2]:

Materiaali:	ABS + silikon
Latausmenetelmä:	USB-C-lataus
Latausaika:	noin 24 tuntia
Akun kapasiteetti:	350 mAh
Jännite:	3,7 V
Lähtöteho:	1,2 W



Turvallisuus:

Lue tämä käyttöohje ennen tuotteen käyttöä ja noudata siinä annettuja ohjeita laitetta käyttäessäsi.

Laitteen kuvaus [sivu 2-f1]:

Päälepois-kytkin (1) Kuminauhakiinnike (2) USB-portti (3).

Valoherkkyystesti:

Ennen laitteen ensimmäistä käyttökertaa tarkista, oletko allerginen valolle; pidä sitä kyynärvartasi vasten 3 minuuttia. Jos ihosi punoittaa tai kutisee, lopeta käyttö ja ota yhteyttä ihotautilääkäriin. Puhdista kasvosi aina ennen käyttöä välttääksesi reaktion kosmetiikkaan. Jos tunnet polttavaa tunnetta, lopeta käyttö välittömästi.

Käyttö:

1. Puhdista kasvosi ja taputtele ne kuivaksi.
2. Kiinnitä ja säädä elastinen pääpanta.
3. Käynnistä laite painamalla virtapainiketta.
4. Valitse haluttu tila (valohoito, mikrovärähtely, valohoito + mikrovärähtely) painamalla tilapainiketta.
6. Laite sammuu automaattisesti kolmen minuutin kuluttua. Poista naamio ja puhdista se.
7. Levitä seerumia tai kosteusvoidetta heti hoidon jälkeen.

Latausmenetelmä:

Tuotetta ei tule käyttää latauksen aikana. (Huomaa: laite ei toimi ja painikkeet eivät reagoi latauksen aikana.) Ennen ensimmäistä käyttökertaa on suositeltavaa ladata laite täyteen. Liitä USB-C-kaapeli laitteeseen ja liitä sitten USB-liitin sovittimeen. Kun virta on kytketty, lataus alkaa. Laite on täyteen latautunut, kun merkkivalo vaihtuu punaisesta vihreäksi. Täyteen ladattu laite kestää noin 30 minuuttia käyttöä ja 10 käsittelykertaa.

Laitteen hoito ja huolto:

Säilytä tätä tuotetta kuivassa paikassa huoneenlämmössä ja vältä altistumista pölylle, suoralle auringonvalolle tai kosteille olosuhteille. Puhdista naamio ennen käyttöä ja käytön jälkeen.

Varotoimet:

Pidä tämä tuote poissa pienten lasten ja eläinten ulottuvilta, jotta sitä ei pidetä leluna. Käsittele tuotetta varoen käytön aikana. Tämä laite on suunniteltu kotitalouselektronikaksi, eikä se sovellu diagnosointiin tai hoitoon. Sitä ei tule käyttää raskaana oleville tai imettävälle naisille, valoherkille henkilöille tai henkilöille, jotka käyttävät valoherkkyyttä aiheuttavia lääkkeitä, tai henkilöille, joilla on perinnöllisiä iho-ongelmia tai sairauksia, kuten lupus, valoherkkä ekseema tai albinismi. Älä käytä sitä latauksen aikana. Älä käytä laitetta, jos se on vaurioitunut. Älä korjaa, pura tai muokkaa laitetta itse. Mahdolliset poikkeavuudet on arvioitava huoltoliikkeessä. Älä pudota tai lyö laitetta toimintahäiriöiden välttämiseksi. Pyyhi tuote pehmeällä, kostealla liinalla jokaisen käyttökerran jälkeen. Älä pese laitetta veden alla äläkä upota sitä veteen. Älä käytä laitteen puhdistamiseen syövyttäviä aineita. Säilytä sitä viileässä ja kuivassa paikassa.

Lisätietoja yrityksestä ja tuotteista [sivu 2 - f2]:

Υλικό:	ABS + σιλίκονη
Μέθοδος φόρτισης:	Φόρτιση USB-C
Χρόνος φόρτισης:	περίπου 24 ώρες
Χωρητικότητα μπαταρίας:	350 mAh
Τάση:	3,7 V
Ισχύς εξόδου:	1,2 W

Ασφάλεια:

Διαβάστε αυτό το εγχειρίδιο χρήσης πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν και ακολουθήστε τις οδηγίες που περιέχονται σε αυτό κατά τη χρήση της συσκευής.

Περιγραφή συσκευής [σελίδα 2-f1]:

Διακόπτης ενεργοποίησης/απενεργοποίησης (1) Ελαστικό κούμπωμα (2) Θύρα USB (3).

Δοκιμή ευαισθησίας στο φως:

Πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή για πρώτη φορά, ελέγξτε εάν είστε αλλεργικοί στο φως: κρατήστε την στο αντιβράχιο σας για 3 λεπτά. Εάν το δέρμα σας κοκκινίσει ή σας φαγουρίσει, διακόψτε τη χρήση και συμβουλευτείτε έναν δερματολόγο. Πάντα να καθαρίζετε το πρόσωπό σας πριν από τη χρήση για να αποφύγετε αντίδραση σε καλλυντικά. Εάν αισθανθείτε αίσθημα καύσου, διακόψτε αμέσως τη χρήση.

Χρήση:

1. Καθαρίστε το πρόσωπό σας και στεγνώστε το ταμποναριστά.
2. Στερεώστε και ρυθμίστε την ελαστική κορδέλα.
3. Πατήστε το κουμπί λειτουργίας για να ενεργοποιήσετε τη συσκευή.
4. Πατήστε το κουμπί λειτουργίας για να επιλέξετε την επιθυμητή λειτουργία (φωτοθεραπεία, μικροδονήσεις, φωτοθεραπεία + μικροδονήσεις).
6. Μετά από τρία λεπτά, η συσκευή θα απενεργοποιηθεί αυτόματα. Αφαιρέστε τη μάσκα και καθαρίστε την.
7. Εφαρμόστε ορό ή ενυδατική κρέμα αμέσως μετά τη θεραπεία.

Μέθοδος φόρτισης:

Το προϊόν δεν πρέπει να χρησιμοποιείται κατά τη φόρτιση. (Σημείωση: η συσκευή δεν θα λειτουργεί και τα κουμπιά δεν θα ανταποκρίνονται κατά τη φόρτιση.) Πριν από την πρώτη χρήση, συνιστάται η πλήρης φόρτιση της συσκευής. Συνδέστε το καλώδιο USB-C στη συσκευή και, στη συνέχεια, συνδέστε το βύσμα USB στον προσαρμογέα. Μόλις ενεργοποιηθεί η τροφοδοσία, θα ξεκινήσει η φόρτιση. Η συσκευή φορτίζεται πλήρως όταν η ενδεικτική λυχνία αλλάξει από κόκκινο σε πράσινο. Μια πλήρως φορτισμένη συσκευή διαρκεί περίπου 30 λεπτά χρήσης και 10 θεραπείες.

Φροντίδα και Συντήρηση Συσκευής:

Αποθηκεύστε αυτό το προϊόν σε ξηρό μέρος σε θερμοκρασία δωματίου και αποφύγετε την έκθεση σε σκόνη, άμεσο ηλιακό φως ή υγρές συνθήκες. Καθαρίστε τη μάσκα πριν και μετά τη χρήση.

Προφυλάξεις:

Κρατήστε αυτό το προϊόν μακριά από μικρά παιδιά και ζώα για να μην το μεταχειριστούν ως παιχνίδι. Χειριστείτε το προϊόν με προσοχή κατά τη χρήση. Αυτή η συσκευή έχει σχεδιαστεί ως οικιακό ηλεκτρονικό προϊόν και δεν είναι κατάλληλη για διάγνωση ή θεραπεία. Δεν πρέπει να χρησιμοποιείται από έγκυες ή θηλάζουσες γυναίκες, άτομα που είναι φωτοευαίσθητα ή λαμβάνουν φωτοευαίσθητοποιητικά φάρμακα ή άτομα με γενετικές δερματικές παθήσεις ή ιατρικές παθήσεις όπως λύκο, φωτοευαίσθητο έκζεμα ή αλμπιζισμό. Μην το χρησιμοποιείτε κατά τη φόρτιση. Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή εάν έχει υποστεί ζημιά. Μην επισκευάζετε, αποσυναρμολογείτε ή τροποποιείτε μόνοι σας τη συσκευή. Οποιοσδήποτε ανωμαλίες θα πρέπει να αξιολογούνται από ένα κέντρο σέρβις. Μην ρίχνετε ή χτυπάτε τη συσκευή για να αποφύγετε δυσλειτουργίες. Σκουπίστε το προϊόν με ένα μαλακό, υγρό πανί μετά από κάθε χρήση. Μην πλένετε τη συσκευή κάτω από νερό ή μην την βυθίζετε. Μην χρησιμοποιείτε καυστικά μέσα για τον καθαρισμό της συσκευής. Φυλάξτε την σε δροσερό και ξηρό μέρος.

Περισσότερες πληροφορίες για την εταιρεία και τα προϊόντα [σελίδα 2 - f2]:

Materijal:	ABS + silikon
Način punjenja:	Punjenje putem USB-C
Vrijeme punjenja:	otprilike 24 sata
Kapacitet baterije:	350 mAh
Napon:	3,7 V
Izlazna snaga:	1,2 W



Sigurnost:

Prije upotrebe proizvoda pročitajte ovaj korisnički priručnik i slijedite upute u njemu prilikom korištenja uređaja.

Opis uređaja [stranica 2-f1]:

Prekidač za uključivanje/isključivanje (1) Kopča s elastičnom trakom (2) USB priključak (3).

Test osjetljivosti na svjetlost:

Prije prve upotrebe uređaja provjerite jeste li alergični na svjetlost: držite ga na podlaktici 3 minute. Ako vam koža postane crvena ili svrbi, prestanite ga koristiti i posavjetujte se s dermatologom. Uvijek očistite lice prije upotrebe kako biste izbjegli reakciju na kozmetiku. Ako osjetite peckanje, odmah prekinite upotrebu.

Upotreba:

1. Očistite lice i posušite ga tapkanjem.
2. Pričvrstite i podesite elastičnu traku za glavu.
3. Pritisnite gumb za uključivanje/isključivanje da biste uključili uređaj.
4. Pritisnite gumb za odabir načina rada kako biste odabrali željeni način rada (svjetlosna terapija, mikrovibracija, svjetlosna terapija + mikrovibracija).
6. Nakon tri minute, uređaj će se automatski isključiti. Uklonite masku i očistite je.
7. Odmah nakon tretmana nanesite serum ili hidratantnu kremu.

Način punjenja:

Proizvod se ne smije koristiti tijekom punjenja. (Napomena: uređaj neće raditi i tipke neće reagirati tijekom punjenja.) Prije prve upotrebe preporučuje se potpuno napuniti uređaj. Spojite USB-C kabel na uređaj, a zatim spojite USB utikač na adapter. Nakon što se uređaj uključi, punjenje će započeti. Uređaj je potpuno napunjen kada se indikatorska lampica promijeni iz crvene u zelenu. Potpuno napunjen uređaj trajat će otprilike 30 minuta korištenja i 10 tretmana.

Njega i održavanje uređaja:

Čuvajte ovaj proizvod na suhom mjestu na sobnoj temperaturi i izbjegavajte izlaganje prašini, izravnoj sunčevoj svjetlosti ili vlažnim uvjetima. Očistite masku prije i nakon upotrebe.

Mjere opreza:

Držite ovaj proizvod dalje od male djece i životinja kako biste spriječili da se s njim postupa kao s igračkom. Pažljivo rukujte proizvodom tijekom upotrebe. Ovaj uređaj je dizajniran kao kućanski elektronički proizvod i nije prikladan za dijagnosticiranje ili liječenje. Ne smiju ga koristiti trudnice ili dojilje, osobe koje su fotosenzibilne ili uzimaju lijekove koji uzrokuju fotosenzibilizaciju, niti osobe s genetskim kožnim oboljenjima ili medicinskim stanjima poput lupusa, fotosenzibilnog ekcema ili albinizma. Ne koristite ga tijekom punjenja. Ne koristite uređaj ako je oštećen. Ne popravljajte, ne rastavljajte niti modificirajte uređaj sami. Sve abnormalnosti treba procijeniti servisni centar. Ne ispuštajte niti udarajte uređaj kako biste izbjegli kvarove. Obrišite proizvod mekom, vlažnom krpom nakon svake upotrebe. Ne perite uređaj pod vodom niti ga uranjajte. Ne koristite nagrizajuća sredstva za čišćenje uređaja. Čuvajte ga na hladnom i suhom mjestu.

Više informacija o tvrtki i proizvodima [stranica 2 - f2]:

Material:	ABS + silikon
Laddningsmetod:	USB-C-laddning
Laddningstid:	ca 24 timmar
Batterikapacitet:	350 mAh
Spänning:	3,7 V
Uteffekt:	1,2 W



Säkerhet:

Läs denna användarmanual innan du använder produkten och följ instruktionerna i den när du använder enheten.

Enhetsbeskrivning [sida 2-f1]:

På/av-knapp (1) Gummibandsspänne (2) USB-port (3).

Ljuskänslighetstest:

Innan du använder enheten för första gången, kontrollera om du är allergisk mot ljus: håll den mot underarmen i 3 minuter. Om din hud blir röd eller kliar, sluta använda den och kontakta en hudläkare. Rengör alltid ansiktet före användning för att undvika en reaktion på kosmetika. Om du upplever en brännande känsla, sluta använda den omedelbart.

Användning:

1. Rengör ansiktet och klappa det torrt.
2. Fäst och justera det elastiska huvudbandet.
3. Tryck på strömbrytaren för att slå på enheten.
4. Tryck på lägesknappen för att välja önskat läge (ljusterapi, mikrovibration, ljusterapi + mikrovibration).
6. Efter tre minuter stängs enheten av automatiskt. Ta bort masken och rengör den.
7. Applicera serum eller fuktighetskräm omedelbart efter behandlingen.

Laddningsmetod:

Produkten bör inte användas under laddning. (Obs: enheten fungerar inte och knapparna svarar inte under laddning.) Innan första användningen rekommenderas det att ladda enheten helt. Anslut USB-C-kabeln till enheten och anslut sedan USB-kontakten till adaptorn. När strömmen är påslagen börjar laddningen. Enheten är fulladdad när indikatorlampan ändras från rött till grönt. En fulladdad enhet räcker i cirka 30 minuter och 10 behandlingar.

Skötsel och underhåll av enheten:

Förvara denna produkt på en torr plats i rumstemperatur och undvik exponering för damm, direkt solljus eller fuktiga förhållanden. Rengör masken före och efter användning.

Försiktighetsåtgärder:

Förvara denna produkt utom räckhåll för små barn och djur för att förhindra att den behandlas som en leksak. Hantera produkten varsamt under användning. Denna enhet är utformad som en elektronisk hushållsprodukt och är inte lämplig för diagnos eller behandling. Den bör inte användas av gravida eller ammande kvinnor, personer som är ljuskänsliga eller tar ljuskänsliga läkemedel, eller personer med genetiska hudsjukdomar eller medicinska tillstånd som lupus, ljuskänsligt eksem eller albinism. Använd den inte under laddning. Använd inte enheten om den är skadad. Reparera, demontera eller modifiera inte enheten själv. Eventuella avvikelser bör bedömas av ett servicecenter. Tappa eller stöt inte på enheten för att undvika funktionsfel. Torka av produkten med en mjuk, fuktig trasa efter varje användning. Tvätta inte enheten under vatten och sänk inte ner den. Använd inte frätande medel för att rengöra enheten. Förvara den på en sval och torr plats.

Mer information om företaget och produkterna [sida 2 - f2]:

Materiale:	ABS + silikone
Opladningsmetode:	USB-C opladning
Opladningstid:	ca. 24 timer
Batterikapacitet:	350 mAh
Spænding:	3,7 V
Udgangseffekt:	1,2 W



Sikkerhed:

Læs denne brugermanual, før du bruger produktet, og følg instruktionerne, når du bruger enheden.

Enhedsbeskrivelse [side 2-f1]:

Tænd/sluk-knap (1) Elastikspænde (2) USB-port (3).

Lysfølsomhedstest:

Før du bruger enheden for første gang, skal du kontrollere, om du er allergisk over for lys: hold den mod din underarm i 3 minutter. Hvis din hud bliver rød eller kløende, skal du stoppe med at bruge den og kontakte en hudlæge. Rens altid dit ansigt før brug for at undgå en reaktion på kosmetik. Hvis du oplever en brændende fornemmelse, skal du straks stoppe med at bruge den.

Brug:

1. Rens dit ansigt og dup det tørt.
2. Fastgør og juster det elastiske pandebånd.
3. Tryk på tænd/sluk-knappen for at tænde enheden.
4. Tryk på tilstandsknappen for at vælge den ønskede tilstand (lysterapi, mikrovibration, lysterapi + mikrovibration).
6. Efter tre minutter slukker enheden automatisk. Fjern masken, og rengør den.
7. Påfør serum eller fugtighedscreme umiddelbart efter behandlingen.

Opladningsmetode:

Produktet bør ikke bruges under opladning. (Bemærk: Enheden fungerer ikke, og knapperne reagerer ikke under opladning.) Før første brug anbefales det at oplade enheden helt. Tilslut USB-C-kablet til enheden, og tilslut derefter USB-stikket til adapteren. Når strømmen er tændt, begynder opladningen. Enheden er fuldt opladet, når indikatorlampen skifter fra rød til grøn. En fuldt opladet enhed holder i cirka 30 minutters brug og 10 behandlinger.

Pleje og vedligeholdelse af enheden:

Opbevar dette produkt et tørt sted ved stuetemperatur, og undgå udsættelse for støv, direkte sollys eller fugtige forhold. Rengør masken før og efter brug.

Forholdsregler:

Hold dette produkt væk fra små børn og dyr for at forhindre, at det behandles som legetøj. Håndter produktet forsigtigt under brug. Denne enhed er designet som et elektronisk husholdningsprodukt og er ikke egnet til diagnose eller behandling. Den bør ikke anvendes af gravide eller ammende kvinder, personer, der er lysfølsomme eller tager lysfølsomhedsmedicin, eller personer med genetiske hudlidelser eller medicinske tilstande såsom lupus, lysfølsom eksem eller albinisme. Brug den ikke under opladning. Brug ikke enheden, hvis den er beskadiget. Reparer, adskil eller modificer ikke enheden selv. Eventuelle unormalheder bør vurderes af et servicecenter. Tab eller slå ikke enheden for at undgå funktionsfejl. Tør produktet af med en blød, fugtig klud efter hver brug. Vask ikke enheden under vand eller nedsænk den i vand. Brug ikke ætsende midler til at rengøre enheden. Opbevar den et køligt og tørt sted.

Mere information om virksomheden og produkterne [side 2 - f2]:

Materiaal:	ABS + siliconen
Opladmethode:	USB-C-opladen
Oplaadtijd:	circa 24 uur
Batterijcapaciteit:	350 mAh
Voltage:	3,7 V
Uitgangsvermogen:	1,2 W



Veiligheid:

Lees deze gebruiksaanwijzing voordat u het product gebruikt en volg de instructies die erin staan bij het gebruik van het apparaat.

Beschrijving van het apparaat [pagina 2-f1]:

Aan-/uitschakelaar (1) Elastische bandsluiting (2) USB-poort (3).

Lichtgevoeligheidstest:

Controleer voor het eerste gebruik of u allergisch bent voor licht: houd het apparaat 3 minuten tegen uw onderarm. Als uw huid rood wordt of jeukt, stop dan met het gebruik en raadpleeg een dermatoloog. Reinig altijd uw gezicht voor gebruik om een reactie op cosmetica te voorkomen. Stop onmiddellijk met het gebruik als u een branderig gevoel ervaart.

Gebruik:

1. Reinig uw gezicht en dep het droog.
2. Maak de elastische hoofdband vast en verstel deze.
3. Druk op de aan/uit-knop om het apparaat in te schakelen.
4. Druk op de modusknop om de gewenste modus te selecteren (lichttherapie, microvibratie, lichttherapie + microvibratie).
6. Na drie minuten schakelt het apparaat automatisch uit. Verwijder het masker en reinig het.
7. Breng direct na de behandeling een serum of moisturizer aan.

Opladmethode:

Gebruik het product niet tijdens het opladen. (Let op: het apparaat werkt niet en de knoppen reageren niet tijdens het opladen.) Het is raadzaam om het apparaat voor het eerste gebruik volledig op te laden. Sluit de USB-C-kabel aan op het apparaat en sluit vervolgens de USB-stekker aan op de adapter. Zodra het apparaat is ingeschakeld, begint het opladen. Het apparaat is volledig opgeladen wanneer het indicatielampje van rood naar groen verandert. Een volledig opgeladen apparaat gaat ongeveer 30 minuten mee en kan 10 behandelingen uitvoeren.

Verzorging en onderhoud van het apparaat:

Bewaar dit product op een droge plaats bij kamertemperatuur en vermijd blootstelling aan stof, direct zonlicht of vochtige omstandigheden. Reinig het masker voor en na gebruik.

Voorzorgsmaatregelen:

Houd dit product uit de buurt van kleine kinderen en dieren om te voorkomen dat het als speelgoed wordt behandeld. Ga voorzichtig om met het product tijdens gebruik. Dit apparaat is ontworpen als elektronisch huishoudelijk product en is niet geschikt voor diagnose of behandeling. Het mag niet worden gebruikt door zwangere vrouwen of vrouwen die borstvoeding geven, personen die lichtgevoelig zijn of medicijnen gebruiken die lichtgevoelig maken, of personen met genetische huidaandoeningen of medische aandoeningen zoals lupus, lichtgevoelig eczeem of albinisme. Gebruik het niet tijdens het opladen. Gebruik het apparaat niet als het beschadigd is. Repareer, demonteer of wijzig het apparaat niet zelf. Laat eventuele afwijkingen beoordelen door een servicecentrum. Laat het apparaat niet vallen of stoten om storingen te voorkomen. Veeg het product na elk gebruik af met een zachte, vochtige doek. Was het apparaat niet onder water en dompel het niet onder. Gebruik geen bijtende middelen om het apparaat te reinigen. Bewaar het op een koele, droge plaats.

Meer informatie over het bedrijf en de producten [pagina 2 - f2]:

Malzeme:
Şarj yöntemi:
Şarj süresi:
Pili kapasitesi:
Voltaj:
Çıkış gücü:

ABS + silikon
USB-C şarj
yaklaşık 24 saat
350 mAh
3,7 V
1,2 W



Güvenlik:

Ürünü kullanmadan önce bu kullanım kılavuzunu okuyun ve cihazı kullanırken içindeki talimatları izleyin.

Cihaz açıklaması [sayfa 2-4]:

Açma/Kapama düğmesi (1) Lastik bant tokası (2) USB bağlantı noktası (3).

Işık hassasiyeti testi:

Cihazı ilk kez kullanmadan önce ışığa alerjiniz olup olmadığını kontrol edin: 3 dakika boyunca ön kolunuza tutun. Cildinizde kızarıklık veya kaşıntı olursa, kullanmayı bırakın ve bir dermatoloğa danışın. Kozmetiklere karşı reaksiyondan kaçınmak için kullanmadan önce yüzünüzü mutlaka temizleyin. Yanma hissi yaşırsanız, kullanımı hemen bırakın.

Kullanım:

1. Yüzünüzü temizleyin ve kurulayın.
2. Lastik kafa bandını takın ve ayarlayın.
3. Cihazı açmak için güç düğmesine basın.
4. İsteddiğiniz modu (ışık terapisi, mikro titreşim, ışık terapisi + mikro titreşim) seçmek için mod düğmesine basın.
6. Üç dakika sonra cihaz otomatik olarak kapanacaktır. Maskeyi çıkarın ve temizleyin.
7. Tedaviden hemen sonra serum veya nemlendirici uygulayın.

Şarj Yöntemi:

Ürün şarj olurken kullanılmamalıdır. (Not: Şarj sırasında cihaz çalışmayacak ve düğmeler yanıt vermeyecektir.) İlk kullanımdan önce cihazı tamamen şarj etmeniz önerilir. USB-C kablolarını cihaza, ardından USB fişini adaptöre bağlayın. Cihaz açıldığında şarj işlemi başlayacaktır. Gösterge ışığı kırmızıdan yeşile döndüğünde cihaz tamamen şarj olmuş demektir. Tamamen şarj edilmiş bir cihaz yaklaşık 30 dakika kullanım ve 10 tedavi süresi sağlar.

Cihaz Bakımı ve Onarımı:

Bu ürünü oda sıcaklığında kuru bir yerde saklayın ve toza, doğrudan güneş ışığına veya nemli koşullara maruz bırakmaktan kaçının. Maskeyi kullanımdan önce ve sonra temizleyin.

Önlemler:

Bu ürünü oyuncak gibi kullanmamasını önlemek için küçük çocuklardan ve hayvanlardan uzak tutun. Kullanım sırasında ürünü dikkatli kullanın. Bu cihaz, ev tipi elektronik bir ürün olarak tasarlanmıştır ve teşhis veya tedavi için uygun değildir. Hamile veya emziren kadınlar, ışığa duyarlı kişiler veya ışığa duyarlı ilaçlar kullanan kişiler, genetik cilt rahatsızlıkları veya lupus, ışığa duyarlı egzama veya albinizm gibi tıbbi rahatsızlıkları olanlar tarafından kullanılmamalıdır. Şarj sırasında kullanmayın. Hasarlıysa cihazı kullanmayın. Cihazı kendiniz onarmayın, sökmeyin veya değiştirmeyin. Herhangi bir anormallik bir servis merkezi tarafından değerlendirilmelidir. Arızaları önlemek için cihazı düşürmeyin veya çarpmayın. Her kullanımdan sonra ürünü yumuşak ve nemli bir bezle silin. Cihazı su altında yıkamayın veya suya batırmayın. Cihazı temizlemek için aşındırıcı maddeler kullanmayın. Serin ve kuru bir yerde saklayın.

Şirket ve ürünler hakkında daha fazla bilgi [sayfa 2 - 4]:

Материал:
Метод на зареждане:
Време за зареждане:
Капацитет на батерията:
Напрежение:
Изходна мощност:

ABS + силикон
USB-C зареждане
приблизително 24 часа
350 mAh
3.7 V
1.2 W



Безопасност:

Прочетете това ръководство за потребителя, преди да използвате продукта, и следвайте инструкциите, съдържащи се в него, когато използвате устройството.

Описание на устройството [страница 2-f1]:

Ключ за включване/изключване (1) Закопчалка с еластична лента (2) USB порт (3).

Тест за светлочувствителност:

Преди да използвате устройството за първи път, проверете дали сте алергични към светлина: задръжте го до предмишницата си за 3 минути. Ако кожата ви се зачерви или сърби, спрете да го използвате и се консултирайте с дерматолог. Винаги почиствайте лицето си преди употреба, за да избегнете реакцията към козметика. Ако усетите парене, незабавно прекратете употребата.

Употреба:

1. Почистете лицето си и го подсушете с потупване.
2. Затегнете и регулирайте еластичната лента за глава.
3. Натиснете бутона за захранване, за да включите устройството.
4. Натиснете бутона за режим, за да изберете желанния режим (светлинна терапия, микровибрация, светлинна терапия + микровибрация).
6. След три минути устройството ще се изключи автоматично. Свалете маската и я почистете.
7. Нанесете серум или овлажнител веднага след процедурата.

Метод на зареждане:

Продуктът не трябва да се използва, докато се зарежда. (Забележка: устройството няма да функционира и бутоните няма да реагират по време на зареждане.) Преди първа употреба се препоръчва устройството да се зареди напълно. Свържете USB-C кабела към устройството, след което свържете USB щепсела към адаптера. След като захранването е включено, зареждането ще започне. Устройството е напълно заредено, когато индикаторната светлина се промени от червена на зелена. Напълно зареденото устройство ще издържи приблизително 30 минути употреба и 10 процедури.

Грижа и поддръжка на устройството:

Съхранявайте този продукт на сухо място при стайна температура и избягвайте излагане на прах, пряка слънчева светлина или влажни условия. Почиствайте маската преди и след употреба.

Предпазни мерки:

Дръжте този продукт далеч от малки деца и животни, за да предотвратите третирането му като играчка. Работете внимателно с продукта по време на употреба. Това устройство е проектирано като домашен електронен продукт и не е подходящо за диагностика или лечение. Не трябва да се използва от бременни или кърмещи жени, лица, които са фоточувствителни или приемат фоточувствителни лекарства, или лица с генетични кожни заболявания или медицински състояния като лупус, фоточувствителна екзема или албинизъм. Не го използвайте, докато се зарежда. Не използвайте устройството, ако е повредено. Не ремонтирайте, не разглобявайте и не модифицирайте устройството сами. Всякакви аномалии трябва да бъдат оценени от сервизен център. Не изпускайте и не удяряйте устройството, за да избегнете неизправности. Избърсвайте продукта с мека, влажна кърпа след всяка употреба. Не мийте устройството под вода и не го потапяйте. Не използвайте разяждащи препарати за почистване на устройството. Съхранявайте го на хладно и сухо място.

Повече информация за компанията и продуктите [страница 2 - f2]:



[PL] Zasady postępowania ze sprzętem elektrycznym i elektronicznym: Zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego oraz baterii i akumulatorów nie można łączyć wraz z innymi odpadami. Informuje o tym symbol przekreślonego kosza umieszczony na opakowaniu produktu. Sprzęt elektryczny i elektroniczny oraz baterie i akumulatory mogą zawierać niebezpieczne substancje, mieszaniny oraz części składowe szkodliwe dla



środowiska i zdrowia ludzi. Nieprawidłowe obchodzenie się z nimi lub ich uszkodzenie może doprowadzić do uszczerbku na zdrowiu lub zanieczyszczenia środowiska. Prawidłowe obchodzenie się w gospodarstwie domowym ze użytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym oraz bateriami i akumulatorami pozytywnie przyczynia się do ponownego użycia i odzysku, w tym recyklingu, zużytego sprzętu. Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne oraz baterie i akumulatory można zwrócić w lokalnych punktach selektywnego zbierania odpadów. Dystrybutor obowiązany jest do nieodpłatnego odbioru zużytego sprzętu pochodzącego z gospodarstw domowych w punkcie sprzedaży, o ile zużyty sprzęt jest tego samego rodzaju i pełnił te same funkcje co sprzęt sprzedawany. Dystrybutor, dostarczając nabywcy sprzęt przeznaczony dla gospodarstw domowych, obowiązany jest do nieodpłatnego odbioru zużytego sprzętu pochodzącego z gospodarstw domowych w miejscu dostawy tego sprzętu, o ile zużyty sprzęt jest tego samego rodzaju i pełnił te same funkcje co sprzęt dostarczony. Dystrybutor prowadzący jednostkę handlu detalicznego o powierzchni sprzedaży w rozumieniu art. 2 pkt 19 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym wynoszącej co najmniej 400 m² poświęconej sprzedaży sprzętu przeznaczonego dla gospodarstw domowych, jest obowiązany do nieodpłatnego przyjęcia w tej jednostce lub w jej bezpośredniej bliskości zużytego sprzętu pochodzącego z gospodarstw domowych, którego żaden z zewnętrznych wymiarów nie przekracza 25 cm, bez konieczności zakupu nowego sprzętu przeznaczonego dla gospodarstw domowych. Produkt został wprowadzony do obrotu po dn. 13 sierpnia 2005 r.

[EN] Rules for handling electrical and electronic equipment: Waste electrical and electronic equipment as well as batteries and accumulators cannot be mixed with other waste. This is indicated by the crossed out bin symbol on the product packaging. Electrical and electronic equipment as well as batteries and accumulators may contain hazardous substances, mixtures and components harmful to the environment and human health. Improper handling or damage may result in damage to health or environmental pollution. Proper household handling of waste electrical and electronic equipment and batteries and accumulators positively contributes to the reuse and recovery, including recycling, of waste equipment. Waste electrical and electronic equipment as well as batteries and accumulators can be returned to local selective waste collection points. The distributor is obliged to collect used equipment from households free of charge at the point of sale, provided that the used equipment is of the same type and performed the same functions as the equipment sold. When delivering equipment intended for households to the buyer, the distributor is obliged to collect used equipment from households free of charge at the place of delivery of the equipment, provided that the used equipment is of the same type and performed the same functions as the delivered equipment. A distributor running a retail unit with a sales area within the meaning of Art. 2 point 19 of the Act of March 27, 2003 on spatial planning and development of at least 400 m² devoted to the sale of equipment intended for households, is obliged to accept waste equipment from households free of charge in this unit or in its immediate vicinity, none of the external dimensions exceeds 25 cm, without the need to purchase new household equipment. The product was introduced to the market on August 13, 2005



[PL] Skrócona deklaracja zgodności: Producent na wyłączną własną odpowiedzialność oświadcza, że produkt SereneEye Pro jest zgodny z dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/30/UE z dn. 26 lutego 2014 r. w sprawie harmonizacji ustawodawstw państw członkowskich odnoszących się do kompatybilności elektromagnetycznej oraz dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/65/UE z dnia 8 czerwca 2011 r. w sprawie ograniczenia stosowania niektórych niebezpiecznych substancji w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym, wraz z dyrektywą delegowaną Komisji (UE) 2015/863 z dnia 31 marca 2015 r. zmieniającą załącznik II do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/65/UE w odniesieniu do wykazu substancji objętych ograniczeniem i dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2017/2102 z dnia 15 listopada 2017 r. zmieniającą dyrektywę 2011/65/UE w sprawie ograniczenia stosowania niektórych niebezpiecznych substancji w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym. Pełna treść deklaracji zgodności dostępna pod adresem internetowym www.beautifly.eu/deklaracje

[EN] Summary declaration of conformity: The manufacturer declares, under its sole responsibility, that the SereneEye Pro product complies with Directive 2014/30/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on the harmonization of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility and Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment, together with Directive Commission delegated act (EU) 2015/863 of 31 March 2015 amending Annex II to Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council as regards the list of substances subject to restriction and Directive (EU) 2017/2102 of the European Parliament and of the Council of November 15, 2017 amending Directive 2011/65/EU on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment. The full content of the declaration of conformity is available at www.beautifly.eu/deklaracje

Importer: Beautifly Sp. z o.o., Plac Bankowy 2,
00-095 Warszawa, Polska

Model: SereneEye Pro
SN: 06265903003702672
Marka: Beautifly
e-mail: kontakt@beautifly.eu